

本项目自本公告发布之日起5个工作日内,公众可以通过信函、电子邮件、电话、来访等多种方式向建设单位及环评单位提出意见和建议。供政府主管部门、建设单位、评价单位听取参考。

环评编制单位:山东天成工程咨询有限公司

企业联系人:崔延超 联系邮箱:tcyyabb@126.com

八、公众提出意见的起止时间

本次调查自2022年9月26日至2022年9月30日。

公告单位:山东同成医药股份有限公司

### 遗失声明

◆高晨于2022年9月26日不慎遗失监理员证件,证号:PG20210189,声明作废。

公  
告  
声  
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告唯一办

理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

# 高新区全力提升城市品质,以“首善之举”打造“首善之区” 办事创业生活 在这儿满满都是获得感

9月25日,在高新区樱前街与金马路交叉口北侧路西口袋公园里,金华丽小区居民刘女士正在和孩子荡秋千。今年刘女士家周围变化不小,新建了口袋公园、学校、医院,配套上了好几个档次,生活别提多便利了。今年以来,潍坊高新区在市委、市政府坚强领导下,始终坚持以人民为中心的发展思想,持续提升城市品质、办好民生实事、优化营商环境,群众的幸福感和满意度持续攀升。综合排名在全国173家国家高新区中居第22位、地级市第3位。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖  
通讯员 尹婷婷



高新区樱前街与金马路交叉口北侧路西打造的口袋公园内,市民正在带孩子玩耍。

## 口袋公园建在家门口 生活休闲越来越方便

当天,记者在高新区樱前街金马路至十甲路段看到,今年这里新建的口袋公园已经投用。高新区大观天下小区居民张女士说,这些口袋公园面积不大,却让市民在忙碌的工作和生活之余看到了“诗和远方”,幸福感更强了。

今年,高新区投资1100余万元,建设了新城东路创新街至北官东街、樱前街金马路至十甲路等4处口袋公园。目前,该区已建起富有特色的口袋公园120处,这些利用边角空地营造出的趣味空间,守护着辖区群众的“微幸福”。

今年高新区投资5亿余元,实施新建市政工程项目、海绵城市改造项目等重点基础设施项目69项。投资7000余万元,对6条城市道路进行提升改造,城市基础设施配套越来越完善。

当天,记者在樱花巷市场看到,许多周边居民前来购物,出门就是便民市场,生活更便利了。近年来,高新区高标准新建便民市场29处,1178家商户入驻经营,创新性采用3档次差异化运营模式,绘就2公里便民生活圈。

大力推进文体惠民实事,建成高新区图书馆、街道综合文化站、社区综合性文化服务中心、文体小广场等,使文体惠民工程落地生根、开花结果。举办各类群众文化活动、体育竞赛、全民健身活动等,让广大市民尽享丰硕文体成果。

连续5年蝉联全市城市管理考核第一名,垃圾无害化处理率达100%,城市管理插上科技的翅膀……一项项创新,一个个突破,让这里更有温度、更有质感、更有品味。

## 优质教育医疗资源触手可及,感受民生温度

9月初,潍坊高新区金樱学校正式投用,家住恒大名都小区的刘先生开心地把孩子送进了初中部。家与学校仅一路之隔,让他省心不少。今年,高新区4所新建校建成投用,提供学位10000余个;骏骏、盛世等多家幼儿园开园迎新,13所幼儿园完成民转公,提供学位6000余个,极大满足了周边群众对优质教育资源的需求。近年来,高新区坚持“办好人民满意的教育”这一目标,引进优质师资,实施东部学校振兴计划,做好控辍保学、延时服务、在校午餐等教育惠民实事,不断提升教育服务质量。

稳步提升基本医疗水平,带来满满获得感。今年,潍坊市妇幼保健院高新院区、光明眼科医院新址建成投用,高新康复医院完成主体工程,阳光融和医院创建为国家卒中中心、省级胸痛中心,建设市级重点专科11个。



今年新建成的樱花巷市场。



今年新投用的学校。

## 丰富“指尖服务”内容 延伸“零跑腿”服务半径

日常生活中,办事群众经常存在“工作时间没空办”“休息时间没处办”等难题。高新区行政审批服务中心深度融合“新政务·e帮办”、节假日“不打烊”、“微转e栈+智慧警局”等多种服务模式,持续丰富“指尖服务”内容,有力提升群众满意度。

张金是一家房地产企业招投标业务的负责人,前段时间,他需要紧急准备一份招标文件,其中包括不动产权证书。办理当天虽然是周末,但他在高新区政务服务大厅的24小时自助服务区,通过自助服务终端设备,仅用10分钟就拿到了所需材料。

目前,审批中心把企业经常办、必须办的57项高频事项业务全部整合到24小时自助服务区,个人和企业都能自助办理,真正实现日常办件“不断档”、节假日服务“不打烊”。

不断延伸“零跑腿”服务半径,全力打通服务企业群众“最后一公里”痛难点。52个事项实现“跨省通办”、167个事项实现“全省通办”,与雄安新区等30个地方开展跨区域通办合作。推出“新政务·e帮办”服务模式,实现事项线上申报、后台并联审核、EMS快递免费取件,送达后1个工作日办结。

此外,高新区还通过创新服务,持续释放市场主体活力。今年,高新区“揭榜挂帅”山东省市场监管局公布的企业档案微信查询系统建设、企业证照“三联办”改革、探索实行食品经营新业态许可模式三个开办企业领域创新行动试点项目,加快完善从企业开办到变更、注销的全生命周期高效服务链条,推进涉企高频服务事项集成办、极简办、全域办。

与此同时,高新区深化市场准入流程再造,开设“微服务平台”,营业执照实现“全程网办”,涉企事项“一照通办”。上线“好易勘”系统,现场核查全程“零跑动、不见面”,帮助创业群众有效规避准入风险。

城市更美更有内涵,群众获得感幸福感不断提高、营商环境持续改善……以“首善之举”打造“首善之区”,新征程上,高新区奏响“近悦远来,人民满意”的幸福新乐章。

门诊慢性病申报、异地就医备案等高频为民服务事项90%以上实现“掌上办”。新增13家定点门诊实现异地就医联网结算,208家定点药店实现跨省异地刷卡购药结算。依托社区卫生服务中心、定点门诊建立100多家医保服务站点,“两病”申报等13项业务实现“就近办”。如今,在高新区看病越来越省心。

今年,高新区对低保、特困、残疾人“两项补贴”及儿童福利救助标准再提高10%,目前全区累计发放救助金762万元;对113名残疾学生和贫困残疾人子女学生符合助学条件的开展救助。设立潍坊中心城区首个劳动人事争议法律援助工作站,截至目前,为务工群众挽回经济损失180万元。

学有所教、病有所医、弱有所扶……高新区以群众的期盼为努力方向,民生保障水平不断跃升,暖暖的民生温度传送到千家万户。